Ypok Ne33 (25.04.2019)
KoneGaTtenbHbIN KOHTYP

1. KonebamesnbHbil KOHMYpP

[IpocTeiimmii koneOaTeNbHBIE KOHTYP COCTOMT U3 COCTUHEH-
HBIX MEXy COOOH KaTyIlIKM MHAYKTUBHOCTH U KOHJIEHCATOpA. .
IlycTte B HayaibHBIM MOMEHT BPEMEHU KOHJEHCATOP 3apsKeH - L
1o Hanpsokenus U .

B m060#i MOMEHT BpeMEHM HalpsDKEHHE Ha KOHJEHCATOpe

pasro U, (t) :@, U-(0)=U,.

[Tocne 3aMbIkaHus KJIFOYa MO HENU MOUAET ANeKTpudeckuid Tok. [Ipu 3ToM no 2 3akoHy
Kupxrodpdpa U, +U,. =0.

(0) Ldl(t)

O/IC Ha xaTymike B 110001 MOMEHT paBHO 1o moayio U, (t)= 0 MPU ATOM TOK,
t
dq(t
10 OMpe/IeeH o, paBeH /(1) = %
t

CBojis BCce BOGIMHO, MTOJyYUM YPaBHEHHE:
Lj+L =0,

C
Oto nuddepeHnranpHOe YpaBHEHHE BTOPOTO TOPSJIKA.
Hycts @) =1/LC, Torna ypaBHeHHUe NEPENUIIETCS B BUJIE
j+o,q=0.

Pemenne 3TOr0 ypaBHEHUS MOXKHO «yTaJaThy, YUTS IKCIIEPUMEHTAIBHBIC PE3yJIbTAThI.
[TonpoGyem HaiiTu ero B popme q(t) = Qsin(a)ot + a) .

¢ = Qw,cos(wyt +a);
G =—Quay;sin(wyt+a).

JleficTBuTENBHO, MBI yrajamu! B oToM ciydae ypasHenue §+@.q =0 npespamaercs B

TOX/IECTBO B JIFOOOW MOMEHT BpeMeHH. [Ipu 3ToM MBI BUAMM, YTO HaNpsDKEHUE HA KOH-
JIEHCAaTOpPE PaBHO

Ue(7) =%sin(a)ot +a)=U,sin(apf +a).

Yunrsisasi, uto U, (0)=U,, OKOHYATEITBHO MOTydaeM

Ueo(1)=U,sineyt , tae @, = ‘f% :

B xonebamenvrnom KOHmype npoucxodum nepexkavyKka dHepcuu MacHummno2co noJisl 6 d9HepP-
CUIO DTIEKMPUUECKO20 NOoJid U Ha060p0m.



2. 3amyxarouwjue 3fileKmpomMazHUMHbIe KosiebaHusi

Ecnu mexny KaTylmkod U KOHIEHCATOPOM BCTABUTH CONPOTHUBIIEHUE, XapPAKTEPU3YIOLIEEe
TEIJIOBBIC MOTEPH B KOJIEOATETHHOM KOHTYPE, MOJIyYUM YpaBHCHHE:

U,+U.+U, =0, ayunrsiBag, uto U, = IR = gR , nosy4um

Lij+RG+q/C=0.

O6o3Hauas @, =1/LC, 2y = R/L, nony4nm ypaBHEHHE 3aTyXaKONIUX KOJleOaHHuii:
G+2yg+w;q=0.

Pemienue ero Mbl oJgy4YuM B cienyroleM ydeOHoM roay. 3aberas BHepéa, cKakeM, 4To

oro Gynkums g(1)= Qe sin(wt+a), rae @ = o, —y*

Yucino 7 =1/y =2L/R naswiBaeTcs epemenem dicusnu korebanutl, a aucno n=rx-t/T —
000POMHOCMbIO KOHMYPA.

Jlobpomnocme KoHmypa nPONOPYUOHAILHA KOIUYECMEY NePU0O08 3d 8PEeMsl HCUSHU KO-
aebanuil.

3. 3adayu

1.

Kakoit éMKOCTH KOHAEHCATOp HY>KHO BKJIIOYHTH B KOJIeOAaTeIbHBIH KOHTYP C KaTyIIKOM
UHAYKTUBHOCTH L =0,76 I'H, 4TOOBI MONYYUTh B HEM DIEKTPUUYECKHE KOIeOaHHs 3BYKO-

BoM yacToTel v =400 [y ?

B kosebaTenbHOM KOHTYpE 3aBHCHMOCTH HANpPsDKEHHS Ha OOKIIAJKaX KOHAEHCATopa OT
BPEMEHM IIPE/ACTaBJI€HA YPaBHEHUEM: U = 1000s(2-103 m). EmkocTh koHzeHcaTopa

C=2,6-10"° @. Onpenenuts Tepuos >IeKTPOMATHUTHBIX KOJIeOaHUii, HHIYKTHBHOCT
KOHTYpa, 3aBUCUMOCTb CHJIbI TOKa OT BPEMEHHU, MAaKCUMAJIbHYIO SHEPIHIO 3JIEKTPUYECKO-
'O IOJI1 U MarHUTHOTO T10JI B KOHTYpE.

KonebarenpHblil KOHTYp cocTouT M3 KoHAeHcaTopa EMKocThio C =4007n@ u KaTylKu
UHAYKTUBHOCTBIO L =10 m/n. Haiftu ammiuTtyny kosjeOaHUN HampsDKEHUS, €CITU aM-
IUINTYAa KoneOanuii cuibl Toka [, =0,1 4.

Karymxka nnayktuBHOCThIO L =31.Mm[H mpucoennHeHa K IJIOCKOMY KOHJIEHCATOpY C

TUTOMIABI0 KaXI0M TiacThHHbl S =20 cv’ u paccTosiHueM Mexay HUMU d =1cm . Uemy
paBHA JUDIIEKTPUYECKAs IPOHUIIAEMOCTD CPEJIBI & , 3AIOIHAIOMIEH TPOCTPAHCTBO MEXKIY
IUIACTMHAMM, €CIIM aMIUIMTyjaa cuiasl Toka [, =0,2.mA, a aMIuIMTyZJa HanpsuKEHHS

U, =10B?



